

中国共产党南京审计大学第五次党员代表大会

简 报

第 29 期

中共南京审计大学委员会宣传部

2022 年 9 月 24 日

中国共产党南京审计大学第五次党员代表大会开幕

9 月 24 日下午 2:00，中国共产党南京审计大学第五次党员代表大会开幕式及第一次全体会议在审计干部教育学院学术报告厅胜利召开。

本次大会的主题是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，立足新起点、开启新征程，明确未来五年乃至更长时期的发展目标、战略规划与重点任务，团结带领全校党员干部和广大师生，踔厉奋发、聚势谋远、砥砺前行，奋力推进一流特色大学建设再上新台阶，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

省教育厅副厅长、党组成员潘漫同志出席并讲话。他对南审自第四次党代会以来的发展表示肯定，并对学校党委提出三点希望和要求，一是强化政治引领，在加强党的领导上体现新担当；二是强化立德树人，在培育时代新人上展现新作为；三是凝聚奋

进力量，在高水平特色大学建设上取得新突破。

省委督导组组长、常州大学原党委书记史国栋同志率督导组到会指导和监督。

校党委书记晏维龙同志代表中国共产党南京审计大学第四届委员会作题为《立足新起点 开启新征程 奋力推进一流特色大学建设再上新台阶》的工作报告。他从“踔厉奋发，高水平特色大学建设实现新跨越；聚势谋远，一流特色大学建设进入新阶段；砥砺前行，开启党的建设新篇章”三个方面向与会代表作报告。

报告指出，五年来，学校党委紧紧围绕第四次党代会确定的“一个发展目标、三大战略重点、五项主要任务”的总体部署，团结带领全校师生员工，坚持走特色办学道路，抢抓机遇、锐意进取，妥善应对各种风险挑战，全面完成第四次党代会确定的主要任务，连续两年获省委综合考核第一等次，学校事业发展取得具有里程碑意义的历史性跨越，实现“又稳又好又快”发展！

报告强调，今后五年，是学校加强博士学位授予单位建设和申报新一轮博士点的攻坚阶段，也是南审即将进入“四十不惑”、奋起直追建设江苏高水平大学的关键阶段。站在新的历史起点上，肩负重大历史使命，必须以更加宽广的视野深刻认识学校所面临的发展环境，以更加审慎的态度准确研判学校所处的历史方位，以更加长远的眼光认真谋划面向未来的发展方略。

报告要求，把抓好新时期党的建设作为做好各项工作的前提、基础与保障，在理念上守正创新、载体上推陈出新、工作上破旧立新，围绕班子运行状态、校内政治生态、事业发展势态，不断解放思想、凝聚共识，提高党的建设科学化、制度化、规范化水

平，以党的建设新成效引领开创南审事业发展新局面。

校党委副书记、校长董必荣同志致开幕词。他表示，在全党上下喜迎党的二十大胜利召开的重要时刻，在我校获得博士学位授予单位，进入新的历史时期、处于新的历史方位、迈入新的历史阶段的关键时期，我们召开学校第五次党代会。这将是学校办学史上一次具有划时代意义的大会，必将对南京审计大学党的建设和更长远发展产生重要影响。这五年，是抢抓机遇、爬坡过坎的五年；也是追求卓越、不懈奋斗的五年；更是取得新跨越，取得里程碑意义的历史性跨越的五年。

董必荣指出，希望通过这次党代会的召开，进一步凝聚和调动全校党员和师生员工投身党的教育事业的积极性、主动性和创造性，进一步增强为实现中华民族伟大复兴中国梦而奋斗的责任感和使命感，为国家审计事业，为奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章作出应有贡献。

校党委副书记俞安平同志主持会议。

在雄壮的国歌声中，中国共产党南京审计大学第五次党员代表大会隆重开幕。187名党员代表到会，112位同志列席大会。大会收到了来自南京大学、东南大学、上海财经大学等55家兄弟单位的贺信。校民主党派代表、农工党南京审计大学支部主委、政府审计学院执行院长王士红教授以及群众团体代表、校团委书记杨放敏同志致贺词。

开幕式后，举行第一次全体代表大会。与会代表听取了校党委书记晏维龙代表中国共产党南京审计大学第四届委员会所作的工作报告，并书面审议中国共产党南京审计大学纪律检查委员

会向校第五次党员代表大会提交的工作报告：《推动新时代学校纪检监察工作高质量发展 为建设一流特色大学提供坚强纪律保障》。

下午 4:30，大会主席团第二次会议在中和楼 308 室举行，会议讨论通过了“两委”委员候选人预备人选名单，审议大会选举办法（草案），布置了推选监票人事项，明确了各代表团分团会议内容。

9 月 24 日上午 9:00，中国共产党南京审计大学第五次党员代表大会预备会议在审计干部教育学院综合教学楼 112 报告厅顺利召开，187 名党员代表共同审议相关事项。校党委书记晏维龙同志，党委副书记、校长董必荣同志等在校校领导在主席台就座。晏维龙同志主持会议。

校党委副书记俞安平同志报告大会筹备工作情况。

大会一致通过俞安平同志所作的代表资格审查报告；一致通过大会主席团名单；一致通过大会秘书长名单；一致通过审计处副处长（主持）王芳同志代表党费审查小组所作的学校党费收缴、使用和管理情况报告；一致通过大会议程。

会上，全体参会人员共同观看警示教育片。

上午 11:00，预备会结束后，大会主席团第一次会议在中和楼 308 室召开。会议明确大会主席团主要职责；通过大会执行主席名单；通过大会副秘书长名单；讨论决定列席人员名单；通过大会日程安排。